



МАЯК

Газета издается с 15 марта 1930 года 16+

Все новости района на нашем сайте www.aznakaevo-rt.ru и в наших группах соцсетей

Я даже во сне играю в волейбол

НАШИ!
Лучший антидепрессант – это тренировка. Есть проблема – приходим в зал. Хорошо – тоже приходим в зал, – говорит Сергей Гагаганов /4



Выиграли полезные призы

ПОДПИСКА - 2023
Коллектив редакции газеты «Маяк» в третий раз за эту подписную кампанию разыграл призы среди своих подписчиков. /5



Влюбиться можно и в восемьдесят

О СОКРОВЕННОМ
Газета «Маяк» возобновляет свою рубрику «О сокровенном». Ждем от вас писем с интересными, поучительными историями из жизни. /6



Показали виртуозную игру

В городе Кукморе завершились финальные игры соревнований по настольному теннису в зачет спартакиады муниципальных служащих.



Муниципальные служащие привезли в район золотые медали спартакиады. /2 СТР.

Успейте оформить подписку по выгодной цене!

С 5 декабря по 15 декабря 2022 года во всех отделениях почтовой связи проходит декада подписки на газету «Маяк» на первое полугодие 2023 года:

~~849,42 руб~~ **742,74 руб**

Реклама 16+

Среди подписавшихся на газету в период с 25 ноября по 6 декабря также будут разыграны призы!

Главный приз – 2 билета на концерт Рифата Зарипова. Поторопитесь оформить подписку на 6 месяцев и до 6 декабря отправить квитанции на электронную почту azmayak@mail.ru.

ТАТМЕДИА

СНЕГОУБОРЩИК

телевизор и другие призы за подписку!

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ
9 февраля 2023 года



1 ВЫПИШИ

газету + журнал АО «ТАТМЕДИА» до 21 января 2023г. (ознакомьтесь с условиями акции на сайте tatmedia.ru)

2 ПРИШЛИ

до 21 января 2023 года копии подписных квитанций с пометкой «Акция» (обязательно укажите номер телефона!) Адрес: 420066, г. Казань, ул. Декабристов, д. 2 или podpiska@tatmedia.ru

3 ВЫИГРАЙ

Снегоуборщик, телевизор, электромиксер/блендер, электрогирель, электобочка и другие призы за подписку на газеты и журналы «Татмедиа»



Подробности и сроки акции, призы, порядок их получения на сайте tatmedia.ru. Сроки акции с 22.10.2022г. по 20.03.2023г. Прием заявок до 21.01.2023г. Организатор АО «ТАТМЕДИА». Реклама 16+. Товары могут отличаться от представленных на изображении.

Не поспушимся на душевное тепло!

Уважаемые азнакаевцы!

Последний месяц года открывается социально значимой датой – отмечаемым 3 декабря Международным днем инвалидов. По многолетней доброй традиции и в Азнакаевском районе декабрь месяц мы посвящаем организации всесторонних мер поддержки жителей района с ограниченными физическими возможностями.

На сегодняшний день в районе проживает 3700 человек с ограниченными возможностями здоровья, из них 265 – дети. Каждый из них нуждается в нашем внимании и поддержке. Обеспечение благополучной жизни обделенных судьбой жителей района, помощь детям-инвалидам, землякам с ограниченными физическими возможностями является не только делом государственной важности, но и священным долгом, прямым отражением гуманности и милосердия каждого из нас. Будь то сосед, односельчанин, член семьи коллеги по работе... – возможно, именно Ваши слова сострадания, искреннее участие, посильная помощь в быту или материальная поддержка станут тем знаком внимания, который поможет ему преодолеть трудности.

Также в районе пройдет ежегодный благотворительный марафон. Верю, что азнакаевцы и нынче примут в этом добром деле активное участие.

Марсель Шайдуллин,
глава Азнакаевского
муниципального района



Новости



ЮНЫЕ ГЕОГРАФЫ СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ТУРНИРА

С 26 по 27 ноября на базе оздоровительно-образовательного комплекса «Дуслык» Республиканского олимпиадного центра прошел VI Турнир юных географов Татарстана.

Команда «Бриллиантовое цунами» школы №5 г.Азнакаево заняла 3-е место в географическом «бою» среди 21 команды из 9 муниципальных районов. Команда состояла из членов районного совета детской общественной организации Тимура Валиева, Арслана Валиева, Михаила Ануфриева, Камиля Хасанова и председателя совета Милены Ивановой, которая отдельно стала победителем среди рецензентов.

– Турнир юных географов помогает привлечь школьников к исследовательской деятельности, развитию их творческих способностей, повышению интереса к географии, также повышению профессионального уровня преподавателей и учителей, – говорит руководитель команды, педагог Альфия Валиева.

ПРИХОДИТЕ НА ЯРМАРКУ

В Азнакаево каждую неделю проходят сельскохозяйственные ярмарки, где горожане с удовольствием приобретают товары, произведенные тружениками села. В эту субботу, 3 декабря в 9.00 часов, состоится очередная ярмарка. В городе она пройдет на площади Шифы, в Актюбе – на рыночной площади. Будут представлены мясо, молоко, зерно, мука, мед и другая сельскохозяйственная продукция. Добро пожаловать на ярмарку! 0+

Показали виртуозную игру

В городе Кукморе завершились финальные игры соревнований по настольному теннису в зачет спартакиады муниципальных служащих.

Спартакиада

Тансылу **Саниева**

■ Азнакаевская команда доказала, что ей нет равных и в этом виде спорта, и удостоилась первого места. Сборная в составе начальника управления физкультуры и спорта Рафиса Минниханова, главного специалиста отдела по связям с общественностью и СМИ районного Совета Данила Шавалиева, главного специалиста палаты имущественных и земельных отношений Ирины Лавровой обыграла команды Казани, Альметьевска, Набережных Челнов, Нижнекамска, Чистополя, Заинска.

– Эта победа – результат длительных и непрерывных тренировок. Я в течение трех месяцев не пропускал ни одного дня. Лишь постоянная работа над собой и регулярные занятия оттачивают мастерство спортсмена. На спартакиаду мы ехали только за победой, и в будущем нам уже нельзя уступать первенства, – решительно заявляет Рафис Минниханов.

Данил Шавалиев увлекается настольным теннисом еще со школы. За 20 лет в копилке его достижений уже накопилось немало спортивных побед.

– Участвую во всех соревнованиях, каждую неделю ездю в город Аль-



метьевск. Там также организуем совместные турниры. Знаком со многими знаменитыми спортсменами, перенимаю опыт у них. На спартакиаде поставил себе задачу победить и решил не отступать от нее: у меня в этой игре не было ни одного поражения, – рассказывает Данил Шавалиев.

– Несколько последних лет мы удерживали вторую позицию. А в этом году, наконец, смогли обыграть даже Казань. Члены команды вместе с тренером Маратом Сабуровым занимались ежедневно, – поясняет капитан команды, заместитель руководителя исполкома района Рамис Ханнанов.

Единственная представительница прекрасного пола в команде Ирина Лаврова играет в настольный теннис не так давно. Но она не из тех, кто привык отступать перед трудностями.

– Теннисом я начала интенсивно

заниматься с апреля этого года. Не скрою, я очень довольна, что смогла максимально подготовиться за короткий промежуток времени и показала наилучший результат. Это мои первые серьезные соревнования, поэтому ехала с чувством волнения и тревоги. Не хотелось подводить руководителей, район, команду. Считаю, что для любых решительных действий прежде всего важен правильный психологический настрой. Ответственность, эмоциональный подъем и огромное желание победить в итоге привели меня к заветной победе на самом важном этапе, – делится своими эмоциями Ирина Лаврова.

В зачет спартакиады муниципальных служащих представителям нашего района еще предстоит испытать силы в плавании, бадминтоне, шахматах и легкой атлетике.

Сила воли и сила духа

Спорт

Резеда **ШАРИПОВА**

■ По инициативе администрации района ветераны-спортсмены проводят встречи в школах, обмениваются опытом с целью приобщения учащихся к спорту.

Известный спортсмен Маннаф Хуззатов в свои восемьдесят с небольшим всегда в строю. Он побывал в Азнакаевской средней школе №1, помог ребятам освоить стрельбу из ружья, подтягивание на турнике.

«У нас достаточно возможностей, чтобы заниматься спортом: работают кружки по плаванию, большому теннису, волейболу, баскетболу, футболу, открыли хоккейный класс. Школа принимает участие в соревнованиях, занимает призовые места», – говорит директор школы Дамир Фаттахов.



Детям не хватает усердия, целеустремленности, считает Маннаф Хуззатов.

«10 подтягиваний на турнике – это мало для молодых. Я подтягиваюсь по 20-30 раз», – говорит он.

Маннаф ага – наставник многих современных учителей физкультуры.

«Мы многому у него научились.

Сегодняшний приезд Маннафа ага в нашу школу – большое событие для учащихся. Они встретились с живой легендой, увидели, что физическую активность можно поддерживать в любом, и зрелом возрасте, получили полезные инструкции по стрельбе из ружья, подтягиванию на турнике», – говорит Гузалия Газизова.

Коррупции – нет!

■ Ежегодно 9 декабря во всем мире отмечается День борьбы с коррупцией. В этой связи в Азнакаево объявлен месячник. Какие мероприятия запланированы в его рамках? Чего еще не хватает нам для искоренения взяточничества? Ответы на эти и другие вопросы мы попытались найти вместе с секретарем антикоррупционной комиссии района Рамилем Гатиятуллиным.

– В рамках месячника, который стартовал в ноябре, предполагается проведение различных мероприятий. Уже состоялись тематические соревнования по игре КВН, шахматам. Запланировано проведение в образовательных учреждениях антикоррупционных тематических бесед, конкурсов рисунков и сочинений, различных игр, районных соревнований по волейболу и других мероприятий. В ходе таких встреч с азнакаевцами даются подробные разъяснения о мерах борьбы с этим явлением, о наказании, предусмотренном для нарушителей закона.

– Можно ли победить корруп-

Нетерпимость к коррупции важно формировать вместе

Коррупция – одна из острых проблем современного общества. Большое внимание вопросам борьбы с этим негативным явлением уделяется и в нашем районе.



цию только с помощью спортивных, культурных мероприятий?

– Конечно, нельзя сказать, что такими мерами мы сможем раз и навсегда искоренить коррупцию. Если обратиться к истории, проблема коррумпированности, подкупности существовала на протяжении веков, и искоренить ее очень сложно. Конечно, если не будем единодушны, если не бороться сообща. Поэтому нельзя сидеть сложа руки. Вышеперечисленные меры способствуют формированию правовых знаний среди населения, формируют в обществе нетерпимость к коррупционному поведению.

Следует отметить, что коррупция – это не только дача, по-

лучение взятки, но и выполнение каких-либо действий благодаря, например, знакомству: устройство на работу, поступление на учебу – тоже коррупция, и это необходимо довести до населения. Допустим, если сегодня мы решаем вопрос с помощью денег или подарков, то у наших детей формируется мысль, что иначе и быть не может. Поэтому борьбу с коррупцией каждый должен начинать с себя. Ведь это как палка о двух концах. Когда кто-то дает, тогда есть и тот, кто берет, и наоборот.

К сожалению, случаи коррупции есть и в нашем районе. По всем таким фактам были возбуждены уголовные дела, вынесены судебные решения.

Овца в хлеву – достаток в доме

Живи, село!

■ Прежде на селе держали помногу овец. Видно, из-за того, что с ними меньше хлопот, и они легки в содержании. Например, летом хозяин не станет забивать крупный скот на мясо, на этот случай хорошо иметь в хлеву овец. Сегодня и в нашем районе есть те, кто возрождает эту отрасль животноводства.

– У нас и раньше были овцы, сейчас – около 80 голов. Как же без животных в своем хозяйстве? Хорошо, если бы шерсть и шкуры собирали, как прежде. Во времена наших отцов за 1 килограмм шерсти давали 1 центнер зерна. Сейчас килограмм шерсти стоит 10 рублей. За стрижку одной овцы в этом году берут 200 рублей, а стричь надо весной и осенью, – отмечает Камиль Тимбаков из села Верхнее Стярле.

О преимуществах разведения овец рассказывают и Зариповы из деревни Буралы.

– До Курбан-байрама было больше, теперь осталось 50-60 голов. Не сказать, что в деревне нет овцеводов, с нашей улицы в стадо выгоняют около 120 овец. Шерсть берут занедорого, сдаем в местную заготконтору, осеннюю шерсть принимают и торговцы валенками, которые приезжают из Кукмора. Хотелось бы, чтобы шкуры тоже собирали, как раньше, – говорит Рушан Зарипов.

Всего в районе насчитывается около

7 тысяч голов овец. В селе Тойкино Герай Мамедов организовал крестьянско-фермерское хозяйство в этом направлении.

– В наших краях в основном едят баранину. Самым деликатесным считается мясо ягненка, у него мягкий вкус. Вкусным получается и мясо животного не старше трех лет, – рекомендует он.

По мнению специалистов, в баранине мало холестерина, содержащиеся в ней вещества благотворно влияют на сердце и сосуды, а имеющийся в большом количестве йод стимулирует работу поджелудочной железы. У народов, употребляющих в пищу в основном баранину, менее распространен атеросклероз.

В одежде мы тоже перешли на синтетику. А раньше всю зиму носили валенки, к ним пришивали подметку, прохудится – перешивали снова. На голове была шапка из овечьей шерсти, носили и вязаные свитера, варежки, носки. От лютых морозов спасали унты, дубленки. А какими легкими, воздушными получались одеяла из шерсти, под ними было не холодно и не жарко. Не зря в такие заворачивали и младенцев, а новорожденных укладывали в люльки с овечьей шкурой.

– Сейчас, когда закупочные цены на все виды продукции повышаются, думаю, возродится и овцеводство. При наличии пастбища оно быстро окупается, – говорит руководитель хозяйства «Тукай» Гаптеллахат Рафиков, имеющий в этой отрасли немалый опыт.



Вселяют надежду и уверенность

Из почты редакции

Айдар Зайнуллин, с.Кук-Тяка

■ С возрастом человеку требуется все больше внимания к состоянию здоровья. В годы работы мне по долгу службы на нашем Набережночелнинском автогиганте приходилось бывать во многих городах нашей страны и за границей. И отдыхать доводилось в разных санаториях, а несколько лет назад впервые решил съездить в село Чалпы.

Многие пенсионеры нашего района не понаслышке знают о действующем здесь социально-реабилитационном отделении. Впрочем поправить здоровье сюда приезжают не только азнакаевцы, но и жители многих других городов и сел Татарстана. Здесь очень дружелюбный, отзывчивый

персонал под руководством Альфии Шариповой, все работники – специалисты своего дела, а главное – очень искренние, душевные люди. По-настоящему теплая обстановка. Обычно в таких учреждениях на все процедуры нужно приходить в строго назначенное время. Здесь же сотрудники всегда идут навстречу и проявляют понимание, даже если задержишься в другом кабинете. Вкусно кормят, организуют полезные беседы на актуальные темы, тренинги с психологом. Всем очень нравятся и занятия по трудотерапии. Особое внимание уделяют людям с ограниченными возможностями здоровья. Проводят разнообразные мероприятия.

Каждый, кто хоть раз побывал в этом отделении Азнакаевского центра с таким обнадеживающим названием «Омет», обретает надежду на лучшее и веру в хороших людей, поправляет здоровье и душевное состояние, находит себе новые хобби, друзей по интересам.

Сергей ГАЛАГАНОВ:

Я даже во сне играю в волейбол

С 2017 года Сергей Вениаминович Галаганов работает в детской спортшколе. Играет в составе ветеранской сборной республики.

Наши!

Тансылу САНИЕВА

Большинство людей проводит всю жизнь в поисках своего истинного призвания. Понять, для чего именно мы появились на свет, бывает непросто, а найти баланс между мечтами о любимом деле и повседневными нуждами – тем более. Поэтому такие счастливицы всегда вызывают восхищение окружающих. К их числу, безусловно, принадлежит тренер по волейболу, наставник сотен успешных профессионалов и любителей спорта, отличник физической культуры Республики Татарстан Сергей Галаганов.

Сам он признается, что волейбол для него открыл тренер Александр Иванович Васильев. Наш герой родился в Актюбе, потом семья маленького Сережи переехала в Азнакаево, где им дали квартиру. Учился в пятой школе, с пятого класса начал заниматься волейболом, а в 12 лет стал признанным лидером команды и уже до самого выпуска был капитаном юношеской сборной. В 1985 году они стали первыми в республике!

И после школы параллельно с обучением в училище при заводе «КамАЗ» Сергей Галаганов занимался волейболом. А в годы службы их армейская команда стала чемпионом Южно-Уральского военного округа. Позднее, работая на стройке АЭС в Камских Полянах, прирожденный волейболист успешно совмещал основную работу с тренерской. А там где Галаганов – там и победы. С таким капитаном команда неоднократно становилась призером РТ.

С будущей супругой Сергея тоже познакомил спорт. В 1999 году он уехал в Бугульму. Там, на тренировке и встретил Замиру, которая стала для него верной спутницей жизни и единомышленницей.

Одержимая идеей развития этого вида спорта среди детей и молодежи спортивная семья в 2001 году вернулась в Азнакаево. В те годы тренер Галаганов вывел команду управления «Азнакаевскнефть» в чемпионы Республики Татарстан.

С 2017 года Сергей Вени-



аминович работает в детской спортшколе. Играет в составе ветеранской сборной республики.

– Участвуем во всероссийских турнирах. Если один вечер сижу дома – хотя я этого вообще не представляю – уже не знаю, что делать. Ни одного дня без волейбола не могу. Я даже во сне играю в волейбол, – без утайки замечает Сергей Галаганов.

Его супруга тоже работает тренером, она призер республики по пляжному волейболу. Обычно двум лидерам бывает трудно разделить первенство, но это не про них.

– По работе мы просто стараемся не лезть друг к другу. Она тренирует одних, я других. Конечно, подсказываем, помогаем. И дома у нас одна тема.

Без волейбола никак. Говорим о сыне, и тут же обязательно вспоминаем волейбол. Сами смеемся: первая тема на кухне, – делится подробностями жизни спортивной семьи Сергей Галаганов.

Старший сын тоже пошел по стопам родителей. Сейчас Александр проходит службу в армии. Он уже чемпион РТ по пляжному волейболу. Младший Илья учится в девятом классе школы №5.

Весь день тренера распланирован по минутам. Ежедневно он проводит занятия с разными по возрасту и уровню подготовки командами. И в том, что сборная муниципальных служащих Азнакаевского района в последние годы не уступает первенства никому в республике, огромная заслуга принадлежит Сергею Галаганову.

– Сергей Вениаминович – человек неутомимый и терпеливый. Это истинный профессионал своего дела, требовательный, заботливый, внимательный к способностям и возможностям каждого игрока. Мы все восхищаемся им, он образец для подражания, на собственном примере пропагандирует молодежи здоровый образ жизни, – так тепло отзываясь о нем капитан районной волейбольной команды муниципальных служащих,

руководитель организационного отдела райсовета Эльвира Галиева.

Тренер уже давно перестал вести счет своим победам, но есть у него одна, самая дорогая сердцу. Среди многочисленных спортивных трофеев бережно хранится статуэтка с надписью: «Лучший игрок десятилетия», которую в 2011 году ему вручил главный судья чемпионата среди малых городов, проходящего в Татарстане аж с 1993 года.

– Для себя в этой жизни я добился всего, чего хотел. Спортивной карьерой очень доволен. Покатался по всей России, играл в разных командах. Меня все узнают, где бы я ни появился. Это очень приятно... Был такой случай. Когда мы стали чемпионами среди учеников, ко мне подошел ректор института физкультуры и говорит: «Берем тебя без экзаменов». Мы это обсудили с родителями. Тогда зарплата у учителей физкультуры была маленькой, из-за этого я не пошел. Но спорта мне хватало и потом. Не сожалею. Потому что в две стороны катиться невозможно. Значит, это была моя дорога. А где беру энергию? Энергия от людей. Когда приходишь в зал, настолько заряжаешься, столько получаешь позитива! Вообще, лучший антидепрессант – это тренировка. Есть проблема – приходим в зал. Хорошо – тоже приходим в зал, – продолжает свой рассказ Сергей Галаганов.

Этот уникальный собеседник не перестает удивлять своими талантами. Говорит, что любит готовить, писал стихи, потом, правда, перестал. Кроссворды составлял, отправлял их и в газеты. Любит читать. Омара Хайяма читает каждый день, так что книжка уже затертая. На хобби особенно времени не остается, все выходные – на соревнованиях, тренировках.

«Ты лучше будь один, чем вместе с кем попало, и лучше голодай, чем что попало есть» – это мой девиз, говорит он, приводя такую мудрую цитату из своего любимого философа. Вот так и живет Сергей Вениаминович – уважаемый тренер с улыбающимися глазами и горячим сердцем, который скромно говорит о своих высоких достижениях, но решительно идет к цели и уверенно ведет за собой других.



Пусть вокруг расцветают цветы!

От всей души поздравляем
с юбилеем нашу дорогую коллегу

**Резеду Сарваровну
ШАРИПОВУ!**

Она посвятила весь свой трудовой путь редакции летописца района – газете «Маяк». Талантливый журналист и литератор, член Союза писателей Республики Татарстан.

Резеда Сарваровна родилась в деревне Мяндей, расположенной у подножия холмов на живописном берегу реки Мелля. Первую творческую закалку получила в литературных кружках еще в школе, а после ее окончания поступила на отделение татарского языка и литературы Казанского государственного университета. Ее заметки уже в школьные годы публиковались в районной, республиканских газетах и журналах. Молодым специалистом начала трудовой путь в школе, но вскоре почувствовала, что ее истинное призвание – журналистика.

Наша коллега по творческому цеху обладает особым литературным чутьем и острым пером. Ее заметки на актуальные темы и лирические стихи, остроумные юморески и тексты ставших всенародно любимыми песен имеют притягательную силу, читаются легко,



не утомляют. Это всегда точно поставленные слова, четко выраженная мысль, краткие и лаконичные высказывания. Такова Резеда Сарваровна и в жизни. Сделает все быстро, не боится никакой работы. Впрочем, наверное, только сама знает, сколько тратит на это душевных и физических сил, сколько километров преодолевает в поисках темы или героя для очередного материала. Хотя со стороны кажется, что все у нее получается легко и свободно.

Резеда Сарваровна проделала большую работу и как руководитель литературно-художественного объединения «Гульстан», созданного при районной редакции, помогла обрести свое место в литературе многим молодым талантам.

Ее творчество не только многогранно, но и плодотворно. За свои достижения в области литературы она удостоена ряда престижных наград. Резеда Шарипова также является Заслуженным работником средств массовой информации Татарстана.

Кроме того, Резеда Сарваровна – любимая супруга, мама и бабушка, умелая хозяйка. Вместе с мужем Айратом они вырастили двух прекрасных, талантливых дочерей. Именно о ней можно сказать, что счастье в семье, на работе, в творчестве или хобби приходит к тем, кто искренне увлечен тем, что делает.

Любимая наша коллега! Всегда оставайтесь той милой и заботливой, решительной и смелой, мечтательной и искренней, терпеливой и мудрой Резедой Сарваровной, которую мы знаем. Желаем Вам неиссякаемой силы и здоровья, благополучия в семье, вдохновения и новых головокружительных успехов в вашем творчестве! Пусть ваш дальней-

ший жизненный путь будет наполнен приятными событиями, пусть сбудутся все надежды и мечты, каждый миг будет наполнен радостью! Пусть вокруг все так же расцветают цветы, а Ваша неповторимая улыбка украшает мир!

*С юбилеем! Счастливых Вам дней,
Ярких звезд, пенья птиц
на рассвете.*

*И блистать среди родных и друзей,
Быть счастливою самой на свете!*

*На волнах вдохновения плыть
И от счастья сиять и светиться,
Быть любимой всегда и любить,
Ощущать себя в жизни царицей!*

**С уважением и любовью, коллектив
редакции газеты «Маяк»**



Выиграли полезные призы

Коллектив редакции газеты «Маяк» в третий раз за эту подписную кампанию разыграл призы среди своих подписчиков.

Подписка – 2023

Тансылу САНИЕВА

Азнакаевцы, подписавшиеся на районную газету в период с 14-го по 24 ноября, «поборолись» за вертикальный пылесос. На розыгрыш этой декады от подписчиков поступила 81 квитанция. Трансляция велась и в прямом эфире в нашей группе ВКонтакте. А удача в этот раз улыбнулась работнице общества «Азнакай киёмнэре» Наиле Рахмановой. Приз ей вручил главный редактор газеты Фархат Шайхулов. Заслуженный подарок победительнице доставили прямо по месту работы.

– Газету с удовольствием читаю сама, и моя мама Назиба тоже. Не ожидала, что выиграю приз. Вы сообщили очень приятную новость, – сказала Наила Рахманова, которая работает на фабрике технологий.

Она рассказала, что в профессии последовала примеру мамы, которая всегда хорошо шила и дома, и так же в свое время работала на фабрике. Получив высшее образование, Наила пришла в коллектив и уже не расставалась с ним.

– Коллектив у нас очень дружный, хороший, – говорит она.

И коллеги единодушно поддержали ее.



– Узнав, что приз выпал нашей сотруднице, конечно, очень обрадовались. Наила – очень аккуратная, ответственная и опытная работница. Подписываемся на районную газету всем коллективом, дай бог, и дальше получать только такие хорошие новости, – сказала заместитель руководителя Лейсан Хабибуллина.

Кстати, этот розыгрыш призов мы провели в новом выездном формате – в районном управлении культуры. От самих работников сферы культуры, которые оформили подписку на районку на следующее полугодие, также поступило 149 квитанций. Среди них были разыграны два мешка комбикорма, чай, сахар.

Специальные призы предоставили Ислам Зайнуллин, Ильмир Зарипов, Ильнур Зайдуллин, Булат



Халимов, которые занимаются производством комбикормов в селе Митряево.

А выиграли их библиотекари

Миляуша Муртазина и Фарзона Камаева. Миляуша Муртазина работает в библиотеке села Учалле.

– В своем хозяйстве держим

бычков, много и птицы. Этот приз будет очень кстати, – сказала Миляуша ханум.

Призовой чай выпал Виталию Загайнову из Актюбинской школы искусств, Венере Газизяновой из Алькеевской библиотеки. Обладательницей сладкого подарка стала сотрудница районно-городского Дворца культуры Альбина Магдиева.

С Венерой Газизяновой наши читатели знакомы: она регулярно пишет в газету о новостях родного Алькеево.

– Газету «Маяк» всегда получали родители, сейчас и сама каждый раз подписываюсь обязательно, лет пятьдесят не расстаюсь с ней точно. Когда выиграла чай, обрадовалась, словно поймала птицу счастья, – улыбается Венера Газизянова.

Из почты редакции

Читала не отрываясь

Джамиля **ГАЙСИНА**

■ **Вышла в свет книга, собравшая на своих страницах воспоминания об истории села Татшуган. Ее автор – Рузиля Шайхулова (в девичестве Хаппанова), многие годы работавшая учительницей.**

Книга настолько увлекла меня, что я не рассталась с ней целую неделю. Спасибо жителям села за то, что собрали так много интересного и ценного материала. Много труда в изучение истории родного села и передачу ее односельчанам вложили Рузиля Мударисовна, ее муж Фагим Гапделхалимович, их родственники. В сборе сведений активно участвовали уроженцы, жители села, школьники. Сколько поисковой работы, стараний стоит за этим бесценным трудом!

Знай семь поколений своего рода, говорили наши предки. А для этого надо быть любознательным, глубоко интересоваться своими корнями, не жалеть средств на получение информации из архивов.

Радует, что все больше наших современников изучают летопись сел, составляют родословные, это настоящие патриоты своего народа.

В книге, посвященной Татшугану, упомянуто много односельчан, неизвестных нашему поколению, не имеющих продолжателей рода, которые могли бы поминать их в своих молитвах. Особая благодарность нашей Рузиле за то, что она воссоставляет память об этих земляках.

События, описанные в этой книге, канули в лету. Каждый прожитый нами день становится историей. Невозможно передать всю летопись в одной книге. Пусть дальше выходят в свет новые книги о Татшугане, о его нынешней истории, красоте природы, славных делах его уроженцев. У нас еще много односельчан, заслуживших уважение своими знаниями, умом, трудом, достижениями.

Влюбиться можно и в восемьдесят

О сокровенном

Резеда **ШАРИПОВА**

■ **С какими только людьми и судьбами не приходится сталкиваться корреспонденту газеты! Некоторые из них особенно западают в душу.**

На вид этой женщине не дать ее восьмидесяти лет. Элегантно одета, неброский, соответствующий возрасту макияж. Со стороны она вовсе не производит впечатления человека сложной судьбы.

– С Камилем мы учились в одном классе, – начала она. – Я была бойкой, смелой, он – парень «сорви голова». На переменах все старались держаться от нас подальше. Учителя на уроках сажали его рядом со мной, видно, желая приструнить, утихомирить. В то время о какой-либо симпатии между нами не могло быть и речи. Мы, скорее, даже ненавидели друг друга. Прошли годы, после десятого класса все разъехались кто куда. Я тоже уехала в чужой город, встретила там свою любовь, вышла замуж.

Мой муж был военным, и мы постоянно переезжали из страны в страну, затем из одного города в другой – колесили по всей нашей стране. Сын тоже выбрал путь отца. Все у нас было хорошо. Но не ожи-

данно пришла беда: в 45 лет от сердечного приступа скончался муж. Не прошло много времени, во время боевой операции погиб сын. Я осталась одна, словно птица со сломанным крылом, сын у нас был единственным.

До этого я нигде не работала. Не желая замыкаться в себе, оставаться один на один со своим горем, стала искать какое-либо дело. Подружка занималась массажем, увлекла и меня. Я окончила курсы, стала находиться среди людей, это хоть ненадолго отвлекло от тяжелых дум. Говорят, время лечит. Оказалось, что нет. Особенно тяжело за сына. Не успел даже жениться, были бы внуки – возилась бы с ними.

Однажды меня пригласили на встречу одноклассников. Подумать только! Прошло 55 лет, как мы окончили школу! Такие встречи были и раньше, но у меня ни разу не получалось участвовать. На этот раз решила приехать. Очень сильно соскучилась и по родным местам.

Собрались в кафе. Многих уже не узнать, годы берут свое

– состарились, располнели. Камиль тоже был здесь. Изменился, посерьезнел, и в глазах нет того огонька, как прежде. Вместе смеялись, вспоминая детство. Наши места за столом оказались рядом. Жизнь его тоже не баловала, и судьбы оказались чем-то похожи. В аварии потерял сына, несколько лет назад умерла жена. Мы обменялись телефонами.

Скоро Камиль пришел ко мне в гости и сделал предложение. Он живет своим домом, а я всегда мечтала про огород, выращивать цветы, ягоды. Поэтому я согласилась переехать к нему.

Вот уже восемь лет мы вместе. Иногда все же дают о себе знать наши «школьные характеры» – вспыльчивость то одного, то другого. Но Камиль все еще опасается меня, быстро отходит, берет себя в руки. Хочу сказать, что любовь, оказывается, может вспыхнуть и в восемьдесят лет. Мы оба помолодели душой. А влюбленный человек никогда не стареет, – пояснила женщина секрет своей молодости.

Уважаемые читатели!

Газета «Маяк» возобновляет свою рубрику «О сокровенном». Ждем от вас писем с интересными, поучительными историями из жизни. Вы также можете поделиться сокровенным с корреспондентами редакции, которые помогут изложить Ваш рассказ на бумаге. Наш электронный адрес: azmayak@mail.ru, телефон корреспондентов 9-43-57.

Из почты редакции

Гордимся бабушкой

Гульнара **ФЕДОРОВА**

Моя бабушка Магинур Хасановна Гумерова родилась в 1926 году в селе Большой Сухояш. В их семье всего было семь девочек и один мальчик. Ее детство пришлось на тяжелые военные годы. Окончив семь классов, она вместе со взрослыми работала в поле, на зернотоке в колхозе «Тырыш». Готовила обеды для механизаторов. В годы войны ее направили в Ивановскую область добывать торф. Здесь ее назначили бригадиром.

Когда вернулась обратно, по направлению колхоза уехала

на курсы агрономов. Получила диплом, вышла замуж за парня из Буинского района – прошедшего через огонь и воду Вазыха. Они вырастили четверых детей. Однако дедушке была суждена недолгая жизнь, в 1987 году он скончался от болезни сердца. В тот же год бабушка похоронила и одного из сыновей.

Сегодня у бабушки 9 внуков, 15 правнуков и 2 праправнука. Ей 96 лет, она у нас очень жизнерадостная, никогда не сидит без дела.

Достойный пример трудолюбия, стойкости и доброты.

Наедине со всеми

Черные глаза

Черные глаза... Звучит песня. Я еду. Песня воскресила в памяти меня 35-летнюю. Совершенно несовершенно танцующую под эту мелодию элементы восточного танца.

Блестящие глаза напротив. Чьи-то глаза, пытающиеся поймать в свои мои. А я словила кайф от самой себя... Как давно это было... Едем. Снег лежит, поле. На днях я шла здесь пешком. Так захотели мои ноги. Ноет поясница, предупреждая, что не стоит этого делать. Я только чуть-чуть, последую за желанием, а потом... Придумаем что-нибудь – успокаивает мозг. И снова, как в детстве – пройдя немного шагов, когда ты остаешься наедине с самим собой. Вдалеке постройки, вокруг чистое поле и ты. Хочется подпрыгнуть, как в детстве, идти вприпрыжку. Грузное тело уже не подпрыгнет. Не попробовала. Но душа смогла, идет вприпрыжку... Кайф... Дошла до

дома, поясница прошла, я просто чувствовала, как она по мере движения отпускает...

А ты пробовал? Хотела поделиться с водителем своим открытием, повернулась к нему. А там, за окном поднимается солнце.

И снова очутилась в другом времени, когда увидела так же в окне рассвет, а за рулем был муж. Я попросила его остановить машину. Вышла на дорогу и встретила рассвет. Солнце поднимается очень быстро. Несколько минут кажутся вечностью. Это было не так давно, может, даже в этом году или в прошлом. Но кажется очень давно... будто в архиве... воспоминание...

Солнце встает, та же дорога. Но чувства того нет. Так же, как песня – уже не просит пуститься в пляс. Черные глаза... Все еще звучит эта песня, удивилась я. Я уже давно не слышу ее. В течение одной песни прожила огромный кусок своей жизни. Не вспомнила, как хотелось бы это явление назвать правильно. Именно прожила. Говорят, жизнь как миг. Точно. Так и есть. Черные глаза...

Зульфия Газизуллина

ВНИМАНИЕ: НЕФТЕПРОВОД!

Альметьевское районное нефтепроводное управление доводит до сведения всех руководителей совхозов и колхозов, всех жителей города и района, что на территории Альметьевского, Азнакаевского, Актамышского, Бугульминского, Сармановского, Мензелинского, Муслумовского, Заинского, Тукаевского, Ютазинского и Нижнекамского районов проходят магистральные нефтепроводы и нефтепродуктопроводы большого диаметра, обозначенные специальными опознавательными знаками. В целях обеспечения сохранности магистральных нефтепроводов и нефтепродуктопроводов, создания нормальных условий их эксплуатации и предотвращения несчастных случаев «Правилами охраны магистральных трубопроводов», Постановлением № 367 Кабинета министров Республики Татарстан «О мерах по обеспечению безопасной эксплуатации и повышению надежности работы магистральных нефтепроводов по транспортированию углеводородного сырья и баз их хранения» и другими руководящими документами установлена охранная зона вдоль трассы трубопроводов шириной 25 метров в каждую сторону от оси крайних нефтепроводов. В охранной зоне магистральных нефте-

проводов без письменного разрешения и согласования с Альметьевским районным нефтепроводным управлением.

ЗАПРЕЩА ЕТСЯ:

- возводить любые постройки и сооружения, производить всякого рода горные, карьерные, строительные, монтажные и взрывные работы;
- выполнять земляные и мелиорационные работы;
- располагать полевые станы, загоны для скота, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать солому и сено, сажать деревья и кустарники, размещать культурные, коллективные сады и огороды;
- устраивать стрельбища и размещать свалки;
- перемещать, сносить и производить засыпку грунтом, переставлять и повреждать опознавательные, запрещающие и другие знаки и контрольно-измерительные колонки;
- открывать крышки, люки, калитки, двери и замки колодцев, ограждений узлов линейной арматуры, блок-боксов, установок катодной защиты;
- разводить огонь и размещать любые закрытые и открытые источники огня.

В охранной зоне запрещается проводить любые мероприятия, связанные со скопле-

нием людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ. Полевые сельскохозяйственные работы в охранной зоне нефтепроводов производятся землевладельцем после предварительного уведомления предприятия, эксплуатирующего трубопроводы. Проезд автогакторной техники через нефтепровод допускается только по специально оборудованным переездам и дорогам общего пользования с твердым покрытием.

ВСЕ РАБОТЫ В ОХРАННОЙ ЗОНЕ НЕФТЕПРОВОДА И НЕФТЕПРОДУКТО ПРОВОДА ПРОИЗВОДЯТСЯ ТОЛЬКО В ПРИСУТСТВИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НПС, ГПС.

К лицам, виновным в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов, если эти действия по своему характеру не влекут уголовной ответственности, могут быть применены в качестве меры административного взыскания предупреждение или штраф в соответствии со статьей 11.20.1 Кодекса об административных правонарушениях.

Статья 11.20.1. Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в Охранной зоне магистральных трубопроводов (введена Федеральным законом от 12.03.2014 № 31-ФЗ).

Совершение в охранных зонах магистральных трубопроводов действий, запрещенных

законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах магистральных трубопроводов работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 50 до 100 тысяч рублей; на должностных лиц - от 500 до 800 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 500 до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 500 тысяч до 2 миллионов 500 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Перед выполнением работ в охранной зоне нефтепроводов необходимо получить технические условия в АО «Транснефть - Прикамье» по адресу: **440043 Республика Татарстан, г. Казань, ул. Патриса Лумумбы, 20, корп. 1. Тел. (843) 279-21-58**

В случае обнаружения утечек (выходов) нефти необходимо немедленно сообщить по адресу: **423400 Республика Татарстан, г. Альметьевск, пр. Строителей, 24. Тел. (8553) 39-62-24; 39-62-32 (диспетчер РДП АРНУ); 39-62-28; 39-58-54 (отдел эксплуатации АРНУ)**

Реклама

ПРОДАЕТСЯ

- ¹⁶¹⁵ Кирпичный дом в с.Тумутук. Тел. 8-987-004-66-91.
- ¹⁶⁴⁹ Квартира в Казани. Тел. 8-917-888-59-26.
- ¹⁶⁰⁹ Дрова. Береза, дуб . Тел. 8-904-713-98-15.
- ¹⁰⁵⁷ Телята. Тел. 8-917-892-28-87.
- ¹⁶⁶⁴ Дрова. Тел. 8-987-222-18-32.
- ¹⁶⁵³ Пшеница, сено. Тел. 34-2-44.
- ¹⁶⁶³ МТЗ-80 1992 г.в., 320 000 руб. Тел. 8-937-622-06-76.

КУПЛЮ

- ¹³⁷⁰ Мясо и КРС. Тел. 8-917-435-41-04.
- ⁹⁷⁹ Закупаю мясо дорого. Тел. 8-929-758-83-42, 8-917-443-69-97.
- ⁵⁸ Мясо говьяжье (коровы, быки). Тел. 8-927-966-55-53.
- ¹⁰²³ Авто дорого. В любом состоянии. Тел. 8-917-272-21-77.
- ¹⁴⁶² Мясо, КРС. Разное. Тел. 8-927-348-03-34.
- ¹⁵⁶⁶ Паевые земли. Тел. 8-987-401-21-22.
- ¹⁶³³ Куплю комнату. Наличка. Тел. 8-917-292-29-99.

УСЛУГИ

- ¹⁵⁴⁵ Ремонт стиральных машин на дому. Тел. 8-919-695-65-91.
- ¹⁶⁶⁵ **Натяжные потолки от Рубиса. Тел. 8-919-695-65-33.**
- ¹⁵⁴⁴ Натяжные потолки. Тел. 8-917-851-81-96.
- ¹⁵⁶⁷ Натяжные потолки. Тел. 8-917-278-40-58 – Ильнур.
- ¹⁵³⁰ Обшиваем диваны. Тел. 8-917-873-82-53.
- ¹⁰⁶ Обшиваем, ремонтируем мягкую мебель. Качественно, с гарантией. Тел. 8-905-372-01-42.
- ¹⁴¹¹ **Откачка ям и канализации. Тел. 8-917-898-06-05, 8-986-931-33-94.**

- ¹⁴⁹³ Обшиваем мягкую мебель. Тел. 8-905-350-95-93.
- ¹⁶⁰⁷ Ремонт холодильников и стиральных машин. Тел. 8-927-458-84-14, 8-917-876-91-47.
- ¹⁶⁵ Ремонт стиральных машин на дому. Тел. 8-960-068-87-37.
- ¹⁵¹⁴ Скорая помощь Вашей стиральной машине. Гарантия. Тел. 8-927-424-19-18.
- ¹⁶⁶⁶ Откачка канализации. Тел. 8-987-273-34-40, 8-987-220-63-88.
- ¹⁵⁸⁰ Услуги сварщика, выезд. Тел. 8-917-918-8-917.
- ¹⁶⁰⁶ Реставрация мягкой мебели на дому. Тел. 8-917-265-05-46.
- ¹⁶⁰¹ Ремонт телевизоров. Тел. 8-927-458-38-65.
- ¹⁶⁵⁶ Обшиваем диваны. Тел. 8-917-873-82-53.

ТАКСИ

- ¹⁵⁸² Пассажирское Агентство «Апельсин». Поездки в г.Казань. Тел. 8-905-375-33-33, 8-906-322-66-66.
- ¹⁶⁰⁴ Такси «Бонус». Тел. 8-987-212-64-64. www.алтакси.рф.

РАБОТА

- ¹⁶⁴⁰ Требуется охранник (сменный график), билетный кассир (на автовокзал). Тел. 8 (85592) 7-85-89.
- ¹⁶³⁹ Требуется водители категории «В, С, Д, Е», слесарь по ремонту автомобиля, автоэлектрик. Тел. 8-917-399-37-35, 8-962-554-28-99.

УТЕРЯ

- ¹⁶⁶¹ Военный билет, выданный на имя Сагдиева Альберта Ильшатовича, считать недействительным в связи с утерей.
- ¹⁶⁵⁴ Приложение диплома №251547 Нижнекамского медучилища Мураталиевой Лилии Хайдаровны считать недействительным.
- ¹⁶⁵² Военный билет, выданный на имя Мусина Раиля Рамилевича, считать недействительным в связи с утерей.

Советы родителям

Как правильно одеть ребенка на улицу

Перед тем, как отправить ребенка на прогулку, посмотрите, как он одет: одежда должна быть теплой, в несколько слоев. По возможности выбирайте шерстяную одежду. Это прочный и эластичный материал. Зимняя одежда должна соответствовать размеру ребенка и не должна стеснять движений. Особенно это актуально для обуви. Слишком тесные сапоги оказывают давление на ногу, нарушая кровоток и вызывая дискомфорт, в результате ноги быстрее мерзнут. При выборе обуви берите на один размер больше. Обувь должна быть водонепроницаемой.

Прокуратура разъясняет

Материнский капитал можно направить на образование

С октября этого года средства материнского капитала можно направлять на оплату образовательных услуг, предоставляемых индивидуальными предпринимателями.

Ранее средства материнского (семейного) капитала возможно было направить на оплату образовательных услуг, предоставляемых только частными образовательными организациями, зарегистрированными в качестве юридического лица.

Соответствующие изменения внесены в Правила направления средств или части средств материнского капитала на получение образования ребенком и осуществление иных связанных с получением образования ребенком, расходов, которые утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации в 2007 году (редакция от 17.10.2022 года).

Необходимо иметь в виду, что речь идет об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Азнакаевская городская прокуратура

¹⁶⁵⁸ Коллектив ООО «УК Наш дом Восход» выражает глубокое соболезнование директору Гумирову Сагиру Ясировичу в связи со смертью супруги **ГУМИРОВОЙ Ильмиры Шайхулловны** и разделяет горечь невозможной утраты.

Новая книга

Долгий-долгий зимний путь...

В редакцию газеты «Маяк» поступила в продажу только что вышедшая в свет книга башкирской писательницы Аиды Хайрдиновой «Кышкы юл озын иде» («Долгий-долгий зимний путь»).

В повести и рассказах автора, вошедших в книгу, описываются поучительные ситуации, касающиеся жизни людей в современном мире. Они побуждают читателей задуматься о понятиях родной земли, добра и зла, через переживания героев автор преподает нам уроки нравственности.

Реклама 16+

11 декабря 2022 года ДК им.Гагарина пгт.Актюбинский

РАСПРОДАЖА ШУБ

Прямые поставки в г. Пятигорск
Принеси старую шубу и получи **СКИДКИ*** от 5000 до 10 000 руб. на новую!

- МУТОН
- ДУБЛЕНКИ
- МУЖСКИЕ КУРТКИ
- ЖЕНСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Кредит предоставляет ПАО Сбербанк России № 1481 от 11.08.2015г.
*Скидки предоставляет ИП П.С. Панченко. Реклама

Народные приметы на 3 декабря

*Если снег идет с самого утра, то день будет ясным и теплым.

*Облака на небе перистые – будет вьюга.

*Снегирь запел – к метели.

На досуге

Самый крепкий самогон
Пират-адмирал
Рыба, нерестающаяся зимой
Юморист Аркадий
Любитель калаш
Подошва
Занятие для смельчаков
Ходьба в медицинских целях
Первооткрыватель
Должность фармацевта
Рыба из много-ярусного пруда
Разводчик живности
Динамометр по-русски
«Мутант» среди атомов
Сколько пролетел Гагарин?
Способ прибытия ведьм на шабаш
Горы в Южной Америке
Шахтер (устар.)
Украинские братья-боксеры
Отравитель стрел у Пушкина
Лангуст
«Пчелиный пирог»
Американский боксер
Банкнота
Болячка не для соли
Что такое джугара?
Темень
Право на деятельность
«Мамай и его команда»
Физик Бройль
Знак на реке
Мера шкалы Бофорта
И снежная, и ромовая
Французское «дело»
Автопроходимость
Марли
Что такое тупей?
Герой, строгоющий детей
Идет перед компотом
Орган дыхания
Самый крупный приток Волги
Фарт
Липовая кора
«В» из кириллицы
Пернатый символ угрюмости
Коплега Багиры
На цепи, но не кот ученый
Плеть
Переобор с взаимопониманием

НАЛИЧНИКИ НА ОКНА
От 2500 руб.
Пенсионерам скидки и подарки
РАССРОЧКА!

*Скидку и рассрочку предоставляет ИП Фаздолова А.Г.
ЗАМЕР И УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО!
8-939-733-93-77, 8-953-498-21-87 Рамилья

БЕТОН
От производителя в г. Азнакаево
тел: 8-919-642-44-45

Состоится вечер-встреча

9 декабря в 10.00 часов в центральной районной библиотеке (ул.Султангадиева, 24) состоится вечер-встреча с известным журналистом, прозаиком, ветераном печати **Наилем Маликовичем Абдуллиним**. 0+

Готовим полезные коктейли

Рецепты наших читателей

Для коктейля вам понадобится 250 мл молока, 1 банан, йогурт, 2 ложки меда, овсяные хлопья, мороженое. Все смешать и перетереть блендером.

100 г творога, 200 мл молока, 1 банан, столовая ложка меда, 2-3 столовые ложки овсяных хлопьев.

2 банана, 500 мл молока, 100 мл сливок или мороженого, пакетик ванильного сахара, немного корицы по вкусу.

200 г творога, 100 г кефира, 100 г сока, хурма или банан, можно курагу.

100 г творога, 100 г вишневого сока, яичный белок, немного сахара.

200 г творога, 50 г меда, 60 г яичного порошка, разведенного молоком, ложка сметаны. Измельчить блендером.

250 мл топленого молока, 250 г творога, 1 столовая ложка зародышей пшеницы или овсяных отрубей, 1 столовая ложка льняного масла.

Светлана Идрисова

Учредитель - АО «ТАТМЕДИА» www.aznakaevo-rt.ru Телефон отдела рекламы: 8(85592)9-39-80

«МАЯК»
газета Азнакаевского района
Директор филиала АО «ТАТМЕДИА» - главный редактор Ф.Ф.Шайхулов
Над переводом номера работала Г.М.Хафизова
Р.Х.Солтангирова

Адрес редакции: 423330, РТ, г.Азнакаево, ул.М.Хасанова, 12.
Электронный адрес: azmayak@mail.ru
Адрес сайта: www.aznakaevo-rt.ru
Телефоны: 9-43-57 - зам.гл.редактора, корреспонденты
9-39-80 - отдел рекламы, факс
Издатель: АО «ТАТМЕДИА»
Юр.адрес: 420097, г. Казань, ул. Академическая, 2.

Газета зарегистрирована 30 ноября 2007 года в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия, свидетельство ПИ № ФС7-4756.

Номер отпечатан в типографии филиала АО «ТАТМЕДИА» «Полиграфическо-издательский комплекс «Идел-Пресс» (краткое наименование - Филиал АО «ТАТМЕДИА» ПИК «Идел-Пресс»), 420066, г.Казань, ул.Декабристов, д.2
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.00.

Создано при поддержке
Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям
«Татмедиа»
Тираж - 1671 экз.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
Редакция не располагает возможностью выступать ходатаем в официальных организациях.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За достоверность рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель.
© Перепечатка материалов разрешается только с письменного согласия редакции.

Газета выходит по средам, пятницам
Заказ №7247
Подписные индексы газеты: для населения - 00057; для организаций и предприятий - 00053
Цена свободная.
16+

graycell.ru